九册数学12周周末作业
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一、计算：

1、用分数表示下列各题的商，（能化为整数或带分数的要化为整数或代分数。）

14÷9＝



12÷13=


51÷17=


32÷6=

47÷11=



5÷45=


52÷13=


33÷15
2、把下列假分数化为整数或带分数，把整数或带分数化为整数。
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3、根据分数的基本性质填数。
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4、找出下列各组数的公因数和最大公因数。
12和30











      45和27

12的因数：                      








      

30的因数：                      

12和30的公因数：                    

12和30的最大公因数：                    45和27的最大公因数是：    
二、填空题：
1、分数可以改写为除法，其中分子相当于除法的（      ），分母相当于除法的（      ），分数线相当于除法的（      ），（        ）相当于除法的商。

2、
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里有（    ）个
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，3里面有（   ）个
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2、一堆面粉重8千克，把这堆面粉平均装在10个袋子里，每个袋子里的面粉占这堆面粉的（     ）。每个袋子重（     ）千克。

3、真分数都（     ）1，假分数都（     ）1。带分数都（     ）1。

4、
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米有两个意义，可以表示1米的（    ），也可以表示3米的（    ）。

5、用2、3、5三个数组最大的带分数是（    ）。
6、一个分数的分子扩大4倍，要使分数的大小不变，那么分母必须（    ）。

7、
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的分母减去6，要使分数大小不变，分子应该减去（      ）。

8、当
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是真分数时，k             ，当
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是假分数时，k             ，

当
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等于1时，k             ，当
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等于0时，k             ，

当
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是可以化为整数时，k                        。
9、3厘米=
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分米        47分米²=
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10、科技班有男生15人,女生12人,女生占全班的
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,其中女生占男生的
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11、将下列分数标在数轴上。
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从上图猜想，
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在自然数（   ）和（   ）之间。
三、选择题：
1、假分数一定（    ）真分数。
A ．小于    B．等于    C．大于    D．无法确定
2、大于
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而小于
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的真分数有（     ）个。

A ．5    B．3    C．无数    D．无法确定

3、分母是5的所有真分数的和是（      ）。

A ．1    B．5    C． 2 

4、甲数是乙数的5，那么甲和乙的最大公因数是（    ）
A ．5    B．甲    C．乙    D． 1
5、
[image: image54.wmf]9
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的分子加上12，要使分数的大小不变，那么分母应该（    ）
A ．加上12     B．加上9    C．加上18    D．加上6

四、判断题

1、5千米的
[image: image55.wmf]7
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等于1千米的
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。（    ）

2、真分数的分子一定小于分母，假分数的分子一定大于分母。（    ）
3、分数的分子分母都乘或除以同一个数，分数的大小不变。（    ）

4、
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变成
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后，分数扩大了4倍。（   ）

5、1是所有非零自然数的公因数。（    ）

6、两个不同的偶数一定有公因数2。（    ）
7、一个分数的分母不变，分子扩大3倍，分数的值也会扩大3倍。（    ）
8、两个不同的质数，它们的最大公因数一定是1。（    ）
五、解决问题

1、小华5分钟行了354米，小华7分钟行了425米，他们俩谁的速度快？
2、五年级有女生38人，比男生少17人。女生是男生的几分之几？男生是全年级的几分之几、

3、用96枝康乃馨和72枝菊花分别扎花，要使每束花的枝数相同，最多能扎成多少束？这时每束花中分别有多少枝康乃馨和菊花？

4、从甲袋里拿出所有球的
[image: image59.wmf]4

1

，正好是5个，甲袋里有多少个球？从乙袋里拿出6个球 ，正好是乙袋里的
[image: image60.wmf]3
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，乙袋里有多少个球？甲袋里的球是乙袋里的球的几分之几？（请先画线段图再做）
5、右图中阴影部分面积为7.5，那么大三角形ABC的面积是多少？
45的因数





27的因数





45和27的公因数
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